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В 2023 году пособия получают 557 южноуральских семей, в которых отцы проходят военную службу по призыву
Отделение СФР по Челябинской области назначает и выплачивает единовременное пособие беременным женам военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, а также ежемесячное пособие на детей военнослужащих по призыву. В 2023 году такой мерой социальной поддержки воспользовались 557 южноуральских семей. На обеспечение этих целей региональный Соцфонд направил 91,4 миллиона рублей.
«Указанные выплаты с 2022 года переданы из органов соцзащиты населения в Соцфонд. За это время в регионе единовременное и ежемесячное пособие оформили 757 семей военнослужащих. Для оформления южноуральцам необходимо направить электронное заявление через портал Госуслуг, также можно подать заявление лично в клиентскую службу Отделения Соцфонда или ближайший МФЦ», – пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.

Пособие предоставляется в фиксированном размере и автоматически индексируется один раз в год. Величина единовременного пособия беременной жене военнослужащего в 2023 году составляет (с учетом повышенного районного коэффициента):

· 47 162,49 рублей – в Озерске и Снежинске;

· 43 534,61 рублей – в Трехгорном;

· 41 720,67 рублей – для остальных городов и районов Челябинской области.

Размер ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего по призыву в 2023 году составляет (с учетом повышенного районного коэффициента):

· 20 212,50 рублей – в Озерске и Снежинске;

· 18 657,69 рублей – в Трехгорном;

· 17 880,28 рублей – для остальных городов и районов Челябинской области.

Более подробная информация о порядке назначения и выплате указанных мер социальной поддержки размещена на официальном сайте СФР: раздел «Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву» по ссылке, раздел «Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву» по ссылке.
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
#СФР #мсп
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 04.10.2023

