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В Челябинской области единое пособие получает 
более 245 тысяч детей и беременных женщин

В регионе с начала года единое пособие назначено для 237925 детей и 7886 беременных женщин. На эти цели Отделение СФР по Челябинской области направило южноуральцам свыше 14 миллиардов рублей. Для получения пособия на счет в банке установлен единый день – третьего числа каждого месяца перечисляются средства за предыдущий месяц. Таким образом, 3 октября пособие было выплачено за сентябрь. Через почтовые отделения доставка единого пособия производится с 4 по 24 число по графику Почты России.

Отделение СФР по Челябинской области назначает единое пособие в формате социального казначейства. Это значит, что для получения выплаты родителям, как правило, достаточно подать заявление через портал Госуслуг. Остальные сведения запрашиваются фондом в рамках межведомственного взаимодействия. 

При рассмотрении права на единое пособие специалисты Отделения СФР по Челябинской области учитывают доходы взрослых членов семьи за 12 месяцев, предшествующих одному месяцу перед подачей заявления. То есть если подать заявление в октябре, расчетный период продлится с сентября 2022 года по август 2023 года, а если в ноябре – с октября 2022 года по сентябрь 2023 года.

 «При назначении единого пособия семьям мобилизованных в общий доход не учитывается доходы родителя, который служит в зоне спецоперации. Мобилизованного необходимо обязательно указывать в заявлении на единое пособие, а также сделать отметку в соответствующем поле. После этого в течение 10 рабочих дней представить в клиентскую службу Отделения Соцфонда справку о мобилизации. Этот документ выдает только военкомат или воинская часть. В фонд эти сведения не поступают. При этом семьям мобилизованных пособие будет назначено на шесть месяцев, а по окончании срока выплаты можно подать новое заявление», – пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.  

Для оформления единого пособия дети и родители должны быть гражданами России и постоянно проживать на ее территории. При назначении выплаты применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а также учитывается занятость родителей или объективные причины ее отсутствия.

Напомним, что единое пособие заменило ряд действовавших ранее мер поддержки. Две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 8 лет и детей от 8 до 17 лет, а также ежемесячное пособие беременным женщинам. Подробная информация на официальном сайте СФР по ссылке.

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 05.10.2023

