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Отделение СФР по Челябинской области выдало более 2 тысяч льготных путевок на санаторно-курортное лечение жителям региона

С начала 2024 года Отделение СФР по Челябинской области обеспечило путевками на санаторно-курортное лечение 1751 человека из числа федеральных льготников и 340 сопровождающих лиц. 
«Отделение СФР заключило 18 госконтрактов с санаториями Южного Урала, Краснодарского края и других регионов. Например, с лечебницами “Дальняя Дача”, “Кисегач”, “Карагайский бор”, “Илона”, “Бирюза”, “Долинск” и др. Продолжительность нахождения в санаториях составляет 18 дней, для детей с инвалидностью — 21 день, а для людей с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга — до 24 дней», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. 
Одновременно с путевкой на санаторно-курортное лечение гражданам выдаются специальные талоны на бесплатный проезд к месту лечения и обратно. Граждане с первой группой инвалидности и дети с инвалидностью имеют право на вторую путевку и бесплатный проезд к месту лечения и обратно для сопровождающего.

Бесплатные путевки в санатории и специальные талоны на право бесплатного проезда к месту лечения и обратно предоставляются региональным Отделением СФР гражданам (при наличии медицинских показаний), которые:

· включены в Федеральный реестр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи; 
· сохранили набор социальных услуг в части предоставления санаторно-курортного лечения и проезда.
Для оформления путевки необходимо подать заявление, сделать это можно на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области (лично или направив его по почте), в МФЦ. Путевки предоставляются гражданам по профилю заболевания и в соответствии с медицинской справкой о наличии показаний к санаторно-курортному лечению по форме № 070/у. 

Распределение путевок происходит в порядке очередности. Подобная информация размещена на региональной странице сайта Социального фонда России в разделе «Гражданам» (https://sfr.gov.ru/branches/chelyabinsk/info/~0/8656). Узнать очередь на получение путевки можно, перейдя по ссылке. В строке поиска необходимо указать СНИЛС (без пробелов и дефисов) и нажать кнопку «Найти».
Всего в этом году на оздоровление за счет Отделения Социального фонда России планируется направить 4400 жителей региона, общая сумма расходов на эти цели составит 153,6 миллиона рублей.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам ОСФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 30.05.2024

