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В мае гости Центров общения старшего поколения Отделения СФР по Челябинской области делали памятные значки ко Дню Победы, слушали историка из краеведческого музея и решали логические задачи

Каждую неделю в Центрах общения старшего поколения Отделения СФР по Челябинской области проходят занятия для граждан «серебряного»  возраста. Жители Магнитогорска, Копейска, Пласта, Коркино, Чебаркуля и Карталов с удовольствием становятся их участниками. В мае большинство встреч были приурочены к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне. В Центрах общения прошли концерты и выступления творческих коллективов, чествование тружеников тыла, а также тематические лекции, викторины, мастер-классы.
В Центре общения в Чебаркуле 7 мая побывал главный хранитель городского Краеведческого музея Любовь Мотовилова, которая представила гостям документальный фильм «Строить по-чебаркульски». Историческая лента рассказывает о строительстве уральской кузницы — Чебаркульского металлургического завода. Гости Центра узнали о том, как зимой 1941 года производство из Электростали было эвакуировано на Южный Урал. И в рекордно короткие сроки (за 75 дней) на берегу озера Чебаркуль был возведен новый металлургический завод. Он стал единственным в стране поставщиком деталей для авиадвигателей всех самолетов, выпускаемых в годы войны. После просмотра фильма за чашечкой чая 15 ветеранов завода делились с посетителями Центра общения воспоминаниями о пережитых трудностях, о людях, которые «ковали» Победу в тылу. 

В Центре общения старшего поколения, расположенного в Пласте, 8 мая прошел  музыкально-танцевальный концерт, подготовленный воспитанниками старшей группы  детского сада «Чебурашка». Встреча завершилась творческим мастер-классом для пожилых людей. Они изготовили значки с георгиевской лентой. У каждого остался на память созданный своими руками символ Победы.

Гости Копейского Центра общения 15 мая стали участниками познавательной викторины. За 45 минут они решили логические задачи и прошли специальное тестирование. В завершение подвели итоги, обсудили результат. Двойки в дневники не ставили, потому что главная цель такого занятия — научиться мыслить нестандартно.

Приглашаем всех граждан «серебряного» возраста в Центры общения старшего поколения Отделения СФР по Челябинской области. На региональной странице сайта СФР по ссылке можно ознакомиться с подробной информацией о региональных Центрах: адрес, режим работы и программа мероприятий.

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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