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Отделение СФР по Челябинской области с начала года назначило пенсию в автоматическом режиме для 1 372 жителей региона 
Большинство страховых пенсий по старости Отделение Социального фонда России по Челябинской области назначает по заявлению, которое жители региона направляют в фонд на портале госуслуг. Страховая пенсия рассчитывается по сведениям из информационной системы СФР, так как фонд располагает данными о ключевых периодах жизни каждого гражданина  — о работе, обучении, военной службе, об уходе за ребенком до 1,5 и до 3-х лет и др. В 2024 году Отделение СФР назначило такие пенсии в автоматическом режиме для 1372 человек. 

Сервис по автоматическому назначению пенсии создан на портале госуслуг. С его помощью страховая пенсия оформляется в режиме реального времени, а результат назначения становится известен за несколько часов. В завершение человеку останется только выбрать способ доставки: на банковский счет или почтой. Заявление о доставке можно оформить на портале госуслуг.
«Гражданам предпенсионного возраста в личный кабинет на портале госуслуг направляется уведомление. Оно информирует о том, когда возникает право на страховую пенсию, а также предлагается оформить ее в автоматическом режиме. Уведомление содержит ссылку на электронный сервис, пройдя по которой следует ответить на несколько вопросов, ознакомиться с расчетом пенсии и дать согласие. Пенсия будет назначена в течение трех часов, сообщение об этом также поступит в личный кабинет», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Для того чтобы при автоматическом назначении пенсии были учтены все периоды работы и иной деятельности, человеку необходимо заранее проверить индивидуальный лицевой счет в системе СФР. Отсутствие сведений или ошибки в них влияют на размер будущей пенсии, а также на возникновение права на нее. В случае обнаружения неточности необходимо обратиться в региональное Отделение СФР. Удобнее всего это сделать дистанционно через на портале госуслуг: 
· проверить сведения лицевого счета можно с помощью специальной выписки: в строке поиска на портале указать «Заказать справку (выписку) о состоянии индивидуального лицевого счета»;
· направить заявление о корректировке сведений лицевого счета: в строке поиска указать «Корректировка индивидуального лицевого счета в СФР».
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 

Напомним, что на страховую пенсию по старости в 2024 году имеют право граждане, которые достигли общеустановленного возраста (58 лет для женщины, 63 лет для мужчины), а также выработали не менее 15 лет страхового стажа, величина индивидуальных пенсионных коэффициентов должна составлять 28,2. 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 11.06.2024

