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ПАСПОРТ
муниципальной программы
«Реализация молодежной политики
в Аргаяшском муниципальном районе»
	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	  МКУ «Управление культуры, туризма и молодежной политики»

	Муниципальный проект 
	«Социальная активность»

	Основная цель программы 
	содействие социальному, культурному, духовному и физическому развитию молодежи проживающей на территории Аргаяшского района; создание условий для всестороннего развития, реализации и потенциала, и успешной интеграции в общество молодых людей, мотивированных на позитивные действия и прилагающих усилия для динамичного развития Аргаяшского района


	Основные задачи программы
	        формирование условий, направленных на гражданско-патриотическое, духовное развитие и воспитание молодежи, подготовка и проведение мероприятий патриотической направленности;
        оказание финансовой и организационной поддержки мероприятий для детей и молодежи, проводимых при участии социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в области государственной молодежной политики на территории Аргаяшского муниципального района;
        поддержка талантливых детей и молодежи в сфере образования, интеллектуальной и творческой деятельности;
        создание условий для более полного вовлечения молодежи в социальную, общественно-политическую и культурную жизнь общества.


	Этапы и сроки реализации программы
	2024-2026 годы. Муниципальная программа реализуется в 1 этап


	Целевые индикативы и показатели муниципальной программы
	        количество молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет, проживающих в муниципальном образовании, принявших участие в реализации мероприятий патриотической направленности, проводимых на территории      муниципального образования в 2024 году -3210 человек; в 2025 году – 3240 человек,  2026 году – 3260 человек;
        доля принявших участие в мероприятиях, направленных на развитие правовой грамотности и повышение электоральной активности, проводимых на территории муниципального образования в 2024 году – 20,5 %; в 2025 году – 20,9 %; в 2026 году – 21,1 %; 
         количество проводимых в муниципальном образовании мероприятий, связанных с проектной деятельностью молодежи (грантовые конкурсы, семинары, тренинги, форумы) в 2024 году - 3 единицы; в 2025 – 4 единицы, в 2026 году – 4 единицы; 
        принявших участие в мероприятиях в сфере образования, интеллектуальной и творческой деятельности, проводимых на территории муниципального образования в 2024 году -1660 человека; в 2025 году – 1703 человек; в 2026 году – 1725 человек;
        количество публикаций в средствах массовой информации о реализуемых в муниципальном образовании мероприятиях в сфере молодежной политики в 2024 году - 53 единиц; в 2025 году – 60 единицы; в 2026 году – 65 единиц;
       количество молодых людей вовлеченных в волонтерскую, добровольческую и поисковую деятельность в 2024 году - 148 человек; в 2025 году – 160 человек; в 2026 году- 165 человек;
        количество мероприятий, проводимых на территории муниципального образования, регистрация которых осуществляется через автоматизированную информационную систему «Молодежь России» в 2024 году - 9 единиц; в 2025 году – 10 единиц; в 2026 году – 15 единиц;
        количество молодых людей, охваченных мероприятиями, проводимыми на территории муниципального образования, регистрация которых осуществляется через автоматизированную информационную систему «Молодежь России» в 2024 году - 130 человек; в 2025 году – 140 человек; в 2026 году – 145 человек;
        количество молодежных форумов, проводимых на территории муниципального образования в 2024 году - 3 единицы; в 2025 году – 4 единицы; в 2026 году – 4 единицы;

	Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы
	Общие расходы на реализацию программы за счет всех источников финансирования всего: 1473 тысяч рублей;
из них за счет средств местного бюджета- 1140 тысяч рублей;
за счет средств областного бюджета- 333 тысяч рублей;
по годам:
Общие расходы на реализацию программы в 2024 году за всех источников финансирования- 733 тысяч рублей;
из них за счет средств местного бюджета- 400 тысяч рублей;
за счет средств областного бюджета- 333 тысяч рублей;
Общие расходы на реализацию программы в 2025 году за всех источников финансирования- 370 тысяч рублей;
из них за счет средств местного бюджета- 370 тысяч рублей;
за счет средств областного бюджета- 0 тысяч рублей;
Общие расходы на реализацию программы в 2026 году за всех источников финансирования- 370 тысяч рублей;
из них за счет средств местного бюджета- 370 тысяч рублей;
за счет средств областного бюджета- 0 тысяч рублей;

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы
	Реализация программных мероприятий позволит решить поставленные программой задачи и достигнуть главной цели: 
содействие социальному, культурному, духовному и физическому развитию молодежи проживающей на территории Аргаяшского района; 
создание условий для всестороннего развития, реализации и потенциала, и успешной интеграции в общество молодых людей, мотивированных на позитивные действия и прилагающих усилия для динамичного развития Аргаяшского района


I. СОДЕРЖАНИЕ ПРОБЛЕМЫ И ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ЕЕ РЕШЕНИЯ ПРОГРАММНЫМИ МЕТОДАМИ
         1. В национальный проект «Образование» входит один из десяти Федеральных проектов - проект «Социальная активность» целью которого является:
Развитие добровольчества (волонтерства), развитие талантов и способностей у детей и молодежи, в том числе студентов, путем поддержки общественных инициатив и проектов, вовлечения к 2025 году в добровольческую деятельность 20% граждан, вовлечения 45% молодежи в творческую деятельность и 70% студентов в клубное студенческое движение.
Основные мероприятия этого проекта:
Создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества.
Государственная молодежная политика является системой формирования приоритетов и мер, направленных на создание условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи, для развития ее потенциала в интересах России, социально-экономическое и культурное развитие страны, обеспечение ее конкурентоспособности и укрепление национальной безопасности.
         Целью государственной молодежной политики является развитие и реализация потенциала молодежи в интересах России.
         Государственная молодежная политика формируется и реализуется органами государственной власти и местного самоуправления при участии молодежных общественных объединений, молодежных совещательных органов, неправительственных организаций и иных юридических и физических лиц.
          Меры по реализации государственной молодежной политики, призванные обеспечить ее целостность, последовательность, преемственность и эффективность, осуществляются:
1) по трем направлениям:
- вовлечение молодежи в социальную, общественно-политическую и культурную жизнь общества;
- поддержка талантливых детей и молодежи в сфере образования, интеллектуальной и творческой деятельности;
- подготовка и проведение мероприятий патриотической направленности. 
         Механизмы реализации государственной молодежной политики включают в себя:
- создание системы молодежных проектов, соответствующих приоритетным направлениям государственной молодежной политики, предоставляющих возможности для равного участия в них всех молодых людей, независимо от пола, национальности, профессии, места жительства и социального статуса;
- разработка и реализация новых проектов для молодежи;
          В Аргаяшском районе разработан и успешно реализуется комплекс разноплановых мероприятий, проектов, конкурсов по выявлению и поощрению ярких, инициативных молодых людей, который включает в себя мероприятия органов государственной законодательной, исполнительной власти, общественных организаций, средств массовой информации, заинтересованных в системной организации сферы государственной молодежной политики.
Активность молодежи в сфере предпринимательства сдерживают значительные трудности, с которыми сталкиваются молодые предприниматели при открытии своего дела. Они обусловлены как финансовыми проблемами, так и недостаточной образованностью молодых людей в предпринимательской сфере.
          В качестве слабых сторон реализации государственной молодежной политики можно отметить:
социальную изолированность молодых людей;
слабую информированность молодежи о других народах, культурах и религиях, наличие негативных этнических и религиозных стереотипов;
отсутствие необходимого набора возможностей для неприятия асоциальных норм поведения, а также полноценных возможностей для реабилитации и адаптации молодежи, находящейся в трудной жизненной ситуации.
          Перечисленные проблемы требуют системного решения, так как проявляются во всех сферах жизни молодежи.
II. НОРМАТИВНОЕ ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
2. Реализация государственной молодежной политики осуществляется на основе следующих нормативно-правовых актов: 
Конституция Российской Федерации;
Федеральный закон от 19 мая 1995 г. № 82-ФЗ «Об общественных объединениях»;
Федеральный закон от 28 июня 1995 г. № 98-ФЗ «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений»;
Федеральный закон от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. № 1662-р «Об утверждении концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года»;
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2014 г. № 2403-р «Об утверждении Основ государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года»;
 Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29 мая 2015 г. № 996-р «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года;
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2015 г. № 2570-р «О плане мероприятий по реализации Основ государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2015 г. № 1493 «О государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы».
Основы государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденные распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2014 г. 2403-р;
Закон Челябинской области от 24.08.2006 г. № 45-ЗО «О молодежи»;
III. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ.
         3. Целью муниципальной программы является содействие социальному, культурному, духовному и физическому развитию молодежи проживающей на территории Аргаяшского района; создание условий для всестороннего развития, реализации и потенциала и успешной интеграции в общество молодых людей, мотивированных на позитивные действия и прилагающих усилия для динамичного развития Аргаяшского района.
         Для достижения поставленной цели предусматривается решение следующих задач:
1. Формирование условий, направленных на гражданско-патриотическое, духовное развитие и воспитание молодежи, подготовка и проведение мероприятий патриотической направленности;
2. Оказание финансовой и организационной поддержки мероприятий для детей и молодежи, проводимых при участии социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в области государственной молодежной политики на территории Аргаяшского муниципального района;
3. Поддержка талантливых детей и молодежи в сфере образования, интеллектуальной и творческой деятельности;
4. Создание условий для более полного вовлечения молодежи в социально-экономическую, политическую и культурную жизнь общества.
IV. СРОКИ И ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
         4. Реализация муниципальной программы рассчитана на 2024 - 2026 годы.              
         Соблюдение установленных сроков реализации муниципальной программы обеспечивается системой мероприятий муниципальной программы и освещается в средствах массовой информации Аргаяшского района  (приложение 1).
V. СИСТЕМА МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
        5. Решение задач муниципальной программы будет реализовано по трем направлениям:
- вовлечение молодежи в социальную, общественно-политическую и культурную жизнь общества – 362 тыс. рублей;
- поддержка талантливых детей и молодежи в сфере образования, интеллектуальной и творческой деятельности – 154 тыс. рублей;
- подготовка и проведение мероприятий патриотической направленности – 217 тыс. рублей.
План мероприятий муниципальной программы приведен в приложении к настоящей муниципальной программе.
VI.РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
Общие расходы на реализацию программы за счет всех источников финансирования всего: 1473 тыс. рублей;
из них: за счет средств областного бюджета – 333 тысяч рублей;
 за счет средств местного бюджета – 1140 тысяч рублей;
по годам:
Общие расходы на реализацию программы в 2024 году за счет всех источников финансирования – 733 тысяч рублей;
из них: за счет средств местного бюджета – 400 тысяч рублей;
 за счет средств областного бюджета – 333 тысяч рублей;
Общие расходы на реализацию программы в 2025 году за счет всех источников финансирования – 400 тысяч рублей;
из них: за счет средств местного бюджета – 370 тысяч рублей;
 за счет средств областного бюджета – 0 тысяч рублей
Общие расходы на реализацию программы в 2026 году за счет всех источников финансирования – 400 тысяч рублей;
из них: за счет средств местного бюджета – 370 тысяч рублей;
 за счет средств областного бюджета – 0 тысяч рублей.
VII. ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЕНИЯ И МЕХАНИЗМ ВЫПОЛНЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
           7. Ответственным исполнителем муниципальной программы и главным распорядителем средств местного бюджета, выделяемых для реализации муниципальной программы, является МКУ «Управление культуры, туризма и молодежной политики»         
           8. МКУ «Управление культуры, туризма и молодежной политики»:
1) организует реализацию муниципальной программы и несет ответственность за достижение целевых индикаторов и показателей муниципальной программы и конечных результатов ее реализации, а также за эффективное использование бюджетных средств;
2) подготавливает все необходимые отчеты (в том числе по областным субсидиям) в Министерство образования и науки Челябинской области
           9. Реализация муниципальной программы осуществляется:
на основе государственных контрактов на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд, заключаемых государственным заказчиком со всеми исполнителями мероприятий муниципальной программы в соответствии с федеральным законодательством о контрактной системе. Исполнители мероприятий муниципальной программы определяются в порядке, предусмотренном федеральным законодательством о контрактной системе;
            10. Средства местного бюджета на реализацию муниципальной программы предоставляются в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на очередной финансовый год в местном бюджете на указанные цели, доведенных лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования.
VIII. ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
          12. Реализация программных мероприятий позволит решить поставленные программой задачи и достигнуть цели: содействие социальному, культурному, духовному и физическому развитию молодежи проживающей на территории Аргаяшского района; создание условий для всестороннего развития, реализации и потенциала и успешной интеграции в общество молодых людей, мотивированных на позитивные действия и прилагающих усилия для динамичного развития Аргаяшского района.
           13. Оценка результатов реализации муниципальной программы осуществляется по итогам ежеквартального мониторинга и анализа целевых индикативных показателей, представленных в приложении 1.
