Завершена   проверка  расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального  проекта "Информационная безопасность"  в рамках реализации национального проекта "Цифровая экономика" за 2021год и текущий период 2022года. Объект проверки: Управление социальной защиты населения Аргаяшского муниципального района.
С 01.09.2022года начинается  проверка   целевого и эффективного использования субсидии, направленной на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг за 2021год и текущий период 2022года. Объект проверки: Муниципальное общеобразовательное учреждение "Школа- интернат" д. Березовка.
С 01.09.2022года начинается  проверка  целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на  реализацию регионального проекта "Финансовая поддержка семей при рождении детей"в рамках реализации  национального проекта "Демография" за 2020-2021годы и текущий период 2022года. Объект проверки: Управление социальной защиты населения Аргаяшского муниципального района.





